REGIONE DELL’UMBRIA
UMBRIA SALUTE S.C.AR.L.

OGGETTO:PROCEDURA RISTRETTA IN FORMA CENTRALIZZATA, PER L’AFFIDAMENTO DEL
SERVIZIO DI RISTORAZIONE OCCORRENTE ALLA AUSL1, AUSL2 E ALL’AZIENDA OSPEDALIERA
S.MARIADI TERNI-LOTTO N. 1 CIG N° 7218385 FBA; LOTTO N. 2 CIG N° 7218386092; LOTTO N. 3 CIG
N° 7218387165; LOTTO N. 4 CIG N° 7218388238

CHIARIMENTI N. 15

Una ditta concorrente ha richiesto i chiarimenti di seguito indicati; si forniscono le relative risposte.

DOMANDA N.1

Per quanto riguarda la dicitura da riportare all’esterno del plico di gara, chiediamo se debbano essere riportati tutti e tre i
CIG di gara indipendentemente dai lotti a cui si partecipa effettivamente oppure se é sufficiente indicare quello/i a cui si
presenta offerta.

RISPOSTAN.1
E sufficiente indicare il lotto di partecipazione.

DOMANDA N.2
Rifito Busta “A” punto b): in detto punto viene indicato che ¢ necessario sottoscrivere per accettazione i 3 “Patti di
integrita; chiediamo conferma che debbano essere inseriti nella busta amministrativa solamente i patti di integrita relativi ai
lotti a cui si partecipa e non tutti e tre; chiediamo conferma che in base ai lotti a cui si partecipa si debba allegare il relativo
patto di integrita.

RISPOSTA N.2
Devono essere inseriti nella busta amministrativa solo i patti di integrita riferiti ai lotti a cui si partecipa. Si conferma che
in base ai lotti a cui si partecipa si deve allegare i patti di integrita.

DOMANDA N.3

Rif.to Busta “A” punto c.1): in detto punto viene indicato di dichiarare non incorrere nelle cause di esclusione di cui all’art.
81, del D. Lgs 50/2016 e confermare quanto dichiarato nel DGUE e nella documentazione presentata unitamente all’istanza
di partecipazione; essendo cambiati alcuni soggetti considerati legali rappresentanti, chiediamo conferma che sia sufficiente
indicarli in una dichiarazione rilasciata ai sensi 445/2000, e pertanto non sia necessario presentare un nuovo DGUE.

RISPOSTA N.3
Se sono cambiati solo alcuni soggetti considerati legali rappresentanti & sufficiente indicarli in una dichiarazione rilasciata
ai sensi della L.445/2000.

DOMANDA N.4
Rif.to Busta “c”; chiediamo cortesemente la possibilita di avere le schede relative alle offerte economiche dei vari lotti in
formato editabile (file excel o file word).

RISPOSTA N.4
Si conferma quanto gia trasmesso.
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